

INFORMACJA O ZMIANIE OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Informacje uzupełniające

I. Ogłoszenie dotyczy: Sprostowania.

II. Zmiany

1. **Informacje do zmiany lub dodania – Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

2. **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

1) Numer sekcji: VI.3

2) Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: VI.3) Informacje dodatkowe:

Zamiast:

V. Wymagania dotyczące wadium:

1. Ustala się wadium w wysokości:

Pakiet 5 – 7 670,00 zł.

Pakiet 6 – 1 702,00 zł.

Pakiet 7 – 3 024,00 zł.

Pakiet 8 – 3 399,00 zł.

Pakiet 9 – 1 616,00 zł.

Powinno być:

V. Wymagania dotyczące wadium:

1. Ustala się wadium w wysokości:

Pakiet 5 – 1 616,00 zł.

Pakiet 6 – 7 670,00 zł.

Pakiet 7 – 1 702,00 zł.

Pakiet 8 – 3 024,00 zł.

Pakiet 9 – 3 399,00 zł.

III. Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/12/2017 (dd/mm/rrrr)